



你和女神 只差个半丸子头



翻翻最近时尚圈的新鲜事,都能够看到 half bun 这个词。所谓的 half bun 也叫做半丸子头,顾名思义就是把上半部分的头发扎成一个丸子,下半部分的头发则披散下来。

半丸子头有多火?上网看看明星们的街拍:从国外的金小妹,到国内的高圆圆、刘诗诗、马苏等,全都顶着半丸子头出门了;在自媒体上引领时尚的网红们,也出了半丸子头教程。

今年春天,半丸子头的风潮也在永康火的不要不要的,头发怎么扎?半丸子头啊,成为标准口号。如果你还不会扎半丸子头,赶紧get以下教程吧!

》》》半梳丸子头扎法图解

Step

将头发分成上下两半部分,然后把上半部分的头发用橡皮筋在头顶比较高的位置扎起来。大约扎在高于耳朵处,并且在头发的正中间。

Step

用橡皮筋将上半部分的头发扎成一个小马尾。

Step

将固定好的小马尾以头绳为中心旋转成个小丸子,再用夹子固定住即可。



》》》还可以换个花样玩

低丸子头

丸子头可以说是每个春季中必备的发型,当然现在可不流行梳得太过干净又一丝不苟,记得两颊留下一些刘海跟发丝,慵懒随性的感觉在休闲或正式场合都十分合适,而且又十分好上手!

高丸子头

高丸子头看起来很光滑整洁,将长长的头发捆扎在后脑勺,简单而可爱,搭配上一件性感礼服出席重要场合也相当合适。

半丸子头

半丸子头比起低丸子头更多了些妩媚的韵味,当和姐妹们或男友约会时,搭配一件素色上衣和宽裤或者一袭简约的洋装,就是很棒的风格了!

双丸子头

别再严肃了!双丸子给人俏皮可爱的感觉,双丸子头一样有很多变化形式,像是结合 Half bun 或者是 low bun,当要出门踏青享受阳光时,不妨扎个双丸子头试试吧!

发饰点缀

其实丸子头没有硬性规定的样式,要怎么发挥完全看个人,像是可爱的刘海加头箍也很清爽,高丸子头结合发带做出民族风的效果,又或者略显凌乱感的丸子戴上金色发饰,每一种加上发饰造型都能给人不一样的印象!

CT 常春藤

冰点脱毛,为美丽行动

春夏一到,除了减肥,女人们最烦心的就是各种尴尬:腋毛、腿毛、唇毛,这些看似不大的问题却总是让你一不小心形象全无。又黑又粗糙的毛发让很多人远离无袖上衣、短裙和热裤,如此遮遮掩掩,生活也变得黯淡无光。

脱毛不当 小心越脱越毛

爱美的小应年轻漂亮,身材较好,尤其是一双大长腿,羡慕他人。可是每年夏天,她都因浓密的腋毛和腿毛烦恼不已。小应告诉记者,以前每到4月份,她都会忙着用镊子、刀片、脱毛膏脱毛,但是这些半调子的脱毛方法让她很痛苦,不但脱不干净,毛发的生长速度还明显加快了,而且新长出来的毛发都是又黑又密,除了又长,长了再除。而且有时候用力不当,毛囊发炎,发红,没一个星期根本消不了,更别提穿什么好看的衣服了。今年夏天我实在是不想再这么痛苦了。

我市常春藤医疗美容诊所的主治医师陈璐怡表示,和小应一样,很多人都选择自己动手,而脱毛膏、剃刀则是最常见的居家脱毛法,但是这也是最容易产生问题的两种方法,脱毛膏含有的化学成分,对皮肤有

刺激,频繁使用会造成皮肤红肿过敏,有疼痛感,甚至发生皮疹,敏感体质的人更应慎用。而且,三天左右新的毛发就会再长出来,而用刀片剃,更不可取,刀片容易刮伤毛细孔,损伤肌肤,导致红肿。

冰点脱毛 让肌肤细腻光滑

经过多番比较,小应最终选择陈璐怡医疗美容诊所的半导体810nm冰点脱毛,经过4次,到达了一定效果。真的是一点都不痛,和它相比,以前那些脱毛方法简直弱爆了。小应现在已经迫不及待地想过夏天,穿上了可人的夏装了。

据了解,冰点脱毛是一种激光脱毛方法,通过选择性光热作用原理,将激光穿透皮肤表层使毛囊保持一定温度,温和地令毛囊和周边干细胞失去活性,从而达到永久脱毛的目的。它能大面积无痛去除细小、顽固毛发,保持嫩滑肌肤,让美丽更加持久。

陈璐怡介绍,人的毛发生长周期一般为40-45天,因此只需接受3-5次的脱毛,就能达到想要的效果。每次只需简短的半小时左右,不仅适用于腋毛、唇毛、胡须、四肢体毛、前后发际线,也适用于比基尼线的汗毛等。

永康淘 啤酒就要喝“活”的

青岛啤酒被称为啤酒中的茅台,完美地继承了德国啤酒几百年的经典技术与欧洲风味,100%麦芽发酵,不过滤,不经灭活工序,保留鲜活酵母的生啤酒原液,酒体丰满、细腻协调,纯正柔和。

今天要跟大家聊的,正是青岛啤酒的王牌——青岛鲜啤酒和原浆啤酒。日前,永康淘联合青岛啤酒一厂推出青岛鲜啤酒和原浆啤酒,希望为永康市民带来不一样的畅饮体验。

它们是活的酒

鲜啤酒和原浆啤酒与其他普通啤酒最大的区别就在于100%麦芽发酵,未经过滤处理保留了发酵过程中的活性酵母,所以又被成为啤酒家族中的超级液体面包。而且它较大幅度地保留了活性物质和营养成分,保留了发酵过程中产生的蛋白质以及大量

的钾、镁、钙、锌等微量元素。保持了啤酒原始、新鲜的口感,麦香浓郁,色泽金黄,泡沫极其丰富,如牛奶般洁白、细腻,持久挂杯。

超短周期只为保证新鲜

大家都知道,鲜啤酒保质期极短,而青岛鲜啤酒更是短而又短,只有一周的时间。用低温灌装和贮存方式,瞬时锁定第一时间的新鲜度,口味地道纯正。

为了保证每一罐到达消费者手中的鲜啤酒的口感与新鲜度,青岛鲜啤酒采用食品级的不锈钢桶外加保温箱设备进行包装,而且从产地青岛开始,运输全程采用冷链物流体系,保证原浆啤酒在最短时间内抵达消费者餐桌!

由于青岛啤酒一厂提供的青啤数量有限,永康淘只接受餐饮企业的少量预订。预订电话:13967919068(688609)